
Is  Your  Workplace  

Those who agree that their current workplace is a 
psychologically safe and healthy environment are… 

…more likely to have a higher level of education 

…more likely to be their own bosses 

We’ve asked this question before: yearly dynamics 

All Global @dvisor countries at a glance 

DV1. On a scale of 1 to 10, where 1 means strongly disagree and 10 means strongly 
agree, how strongly do you agree or disagree with the following statement? 
‘Overall, my current workplace is a psychologically safe and healthy environment to 
work in’. Base (Total employed) N=12,699. Data for this infographic were generated 
by the Ipsos Global @dvisor survey conducted April 22nd – May 5th. 

India and Mexico ranked 
highest of the 25 nation 
workplaces to have the 
psychologically 
healthiest workplaces, 
according to employees 
in those countries. South 
Korea and Japan gave 
their workplaces the 
lowest marks .  

Significantly more 
employed respondents 
with high level of 
education agree that 
their current workplace 
is psychologically safe 
and healthy environment 
to work in, compared to 
those with medium and 
low levels of education. 
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G E T T I N G  T O  Y O U ?   

…more likely to be from the Americas 
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